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Ο
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Ο
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Ο
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Ο
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Η
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Η
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Ε
Κ
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Δ
/31.05.1985

Ν
. 32
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 - Φ

Ε
Κ
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Α
/31.12.2003

Α
Ρ

Τ
ΙΟ

Τ
Η

Τ
Α

 Κ
Α

Τ
Α

 Κ
Α

Ν
Ο

Ν
Α

1)
Γ

ια
 π

ρ
ό

σ
ω

π
ο

 σ
ε κο

ινόχρησ
το δρόμ

ο:
Ε

μβ
αδ

όν 4
00

0 τ.μ. - π
ρ

όσ
ω

π
ο 25 μ.

2)
Γ

ια
 π

ρό
σ

ω
π

ο
 σ

ε Δ
ιεθ

νείς, Ε
θ

νικές, Ε
π

α
ρχια

κές, Δ
ημ

οτικές κα
ι

Κ
οινο

τικές οδ
ού

ς ω
ς κα

ι σ
ε εγκα

τα
λελειμ

ένα
 τμ

ήμ
α

τα
 τους κα

ι σ
ε

σ
ιδ

ηρ
οδ

ρο
μ

ικές γρ
α

μ
μ

ές:
Ε

μβ
αδ

όν 4
00

0 τ.μ. - π
ρ

ό
σ

ω
π

ο
 4

5.00
 μ

 - Β
άθος 50.00 μ

Α
Ρ

Τ
ΙΟ

Τ
Η

Τ
Α

 Κ
Α

Τ
Α

 Π
Α

Ρ
Ε

Κ
Κ

Λ
ΙΣ

Η
1)

Γ
ια

 γ
ή

π
εδ

α
 π

ο
υ

 υ
φ

ίσ
τα

ντα
ι κ

α
τά

 τη
ν 31

.1
2.2003: Ε

μ
β

α
δ

ό
ν

 4000
τ.μ

.
2)

Γ
ια

 γήπ
εδ

α
 εντό

ς τη
ς ζώ

νη
ς τω

ν π
ό

λεω
ν, κω

μ
ώ

ν κα
ι οικισ

μ
ώ

ν,
υ

φ
ισ

τά
μ

ενα
 κα

τά
 την 2

4.04
.7

7 μ
ε ελά

χισ
το εμ

β
α

δόν 2000 τ.μ
.

3)
Γ

ια
 γήπ

εδ
α

 μ
ε  π

ρ
όσ

ω
π

ο σ
ε Δ

ιεθνείς, Ε
θνικές, Ε

π
α

ρ
χια

κές,
Δ

ημ
οτικές κα

ι Κ
οινο

τικές οδ
ού

ς ω
ς κα

ι σ
ε εγκα

τα
λελειμ

ένα
τμ

ή
μ

α
τα

 του
ς κα

ι σ
ε σ

ιδ
ηρ

οδ
ρο

μ
ικές γρα

μ
μ

ές:
1

α
) Γ

ήπ
εδ

α
 π

ο
υ υφ

ίσ
τα

ντα
ι κα

τά
 την  17.10.78

Ε
μβ

αδ
όν 2

00
0 τ.μ. - π

ρ
ό

σ
ω

π
ο
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5.00

 μ
 - Β

άθος 40.00 μ
1

β
) Γ

ήπ
εδ

α
 π

ο
υ υφ

ίσ
τα

ντα
ι κα

τά
 την  12.09.64

Ε
μβ

αδ
όν 1

20
0 τ.μ. - π

ρ
ό

σ
ω

π
ο
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0.00

 μ
 - Β

άθος 35.00 μ
1

γ) Γ
ήπ

εδ
α

 π
ο

υ υφ
ίσ

τα
ντα

ι κα
τά

 τη
ν  12.11.62

Ε
μβ

αδ
όν 7
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 τ.μ

. - π
ρ

όσ
ω

π
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.0
0 μ - Β

άθος 15.00 μ

Σ
Υ

Ν
Τ

Ε
Λ

Ε
Σ

Τ
Η

Σ
 Δ

Ο
Μ

Η
Σ

Η
Σ

 ΓΙΑ
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Α
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Ο
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1)

Γ
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 Ε
 <

 40
00 τ.μ

.: σ
.δ

. =
 0.20

 μ
ε μέγισ

τη δό
μησ

η 200 τ.μ
.

2)
Γ

ια
 400

0 <
 Ε

 <
 8

000
 τ.μ

.: 20
0 +

 (Ε
-40

00) x 0
.0

2 (τ.μ
.)

3)
Γ

ια
 Ε

 >
 8

00
0 τ.μ

.: 28
0 +

 (Ε
-8000) x 0

.0
1 (τ.μ

.) μ
ε μ

έγ
ισ

τη
 δ

ό
μ

η
σ

η
4

00 τ.μ
.

Ύ
Ψ

Ο
Σ
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Τ

ΙΣ
Μ

Α
Τ

Ο
Σ

: 7
.5
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. (δύ

ο ορ
όφ
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Κ

Α
Λ

Υ
Ψ

Η
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 / M
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Ο
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Ο

Μ
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Σ
Η

Α
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Ο
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Τ
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Σ
Η
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Τ
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Υ
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Π
Ο
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Α
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Ρ
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Ο
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Π
Ε

Δ
Ο

Υ
 : 1

5
 μ

.
Ε

Π
ΙΤ

Ρ
Ε

Π
Ο

Μ
Ε

Ν
Η

 Δ
Ο

Μ
Η

Σ
Η

 =
 2

80
 +

 (14
84

1.35
 - 8

00
0) x 0.01 =

 348.41 τ.μ
.

Ε
Π

ΙΤ
Ρ

Ε
Π

Ο
Μ

Ε
Ν

Η
 Κ

Α
Λ

Υ
Ψ

Η
 =

 348
.41 τ.μ

.

Υ
Λ

Ο
Π

Ο
ΙΗ

Μ
Ε

Ν
Η

 Δ
Ο

Μ
Η

Σ
Η

ΙΣ
Ο

ΓΕ
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 =
 6

0.50
 +

 1
08

 =
 1

68.50 τ.μ
.

Υ
Π

Ο
ΓΕ

ΙΑ
 =

 2
9.10

 +
 1

0.35
 +

 1
3.60 =

 53.05 τ.μ
.
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Σ
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1.

Τ
α

 εμ
β

α
δά
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έκυψ
α

ν α
π

ό
 α

να
λυ

τική
 σ

χέσ
η

 μ
ετα

ξύ τω
ν σ

υ
ν/νω

ν τω
ν

κορ
υφ

ώ
ν σ

τη
ν εγκά

ρσ
ια

 μ
ερ

κα
το

ρική
 π

ρο
β

ο
λή

 του
 Ε

.Γ
.Σ

.Α
 '87.

2.
A

π
ό

σ
τα

σ
η α

π
ό θά

λα
σ

σ
α

 π
ερίπ

ο
υ 410 μ

.
3.

Δ
εν έγινε έλεγχος τίτλω

ν.
4.

Η
 ιδιοκτη

σ
ία

 β
ρ

ίσ
κετα

ι εκτό
ς τη

ς επ
ιτηρ

ού
μ

ενη
ς ζώ

νη
ς του να

υτικού
ο

χυ
ρο

ύ Σ
ο

ύδ
α

ς, εκτό
ς επ

ιτηρ
ού

μ
ενη

ς ζώ
νη

ς να
υτικού

 ο
χυ

ρο
ύ Δ

ρεπ
ά

νου
κα

ι εκτός τω
ν π

α
ρ

α
μ

εθ
όρ

ιω
ν π

εριοχώ
ν του

 Ν
ομ

ού
 Χ

α
νίω

ν.
5.

O
ι σ

υ
ντετα

γμ
ένες είνα

ι σ
το Ε

.Γ.Σ
.Α

 87
 κα

ι είνα
ι εξα

ρτημ
ένες α

π
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C

 A
.E

.
6.

Ε
ντός α

υτού
 υ

π
ά

ρχου
ν δέντρα

.
7.

Τ
α
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υ

νο
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εδ
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α
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π

ό
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τη
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α

π
ο

κλεισ
τική ευ

θύ
νη.
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Ο
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θ
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µ

µ
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ηλώ
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υ

µ
φ

ώ
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 Ν

.6
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ό
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α
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π
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ά
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π
ό
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ιχεία
 (Α

,Β
,Γ
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,Η

,Θ
,Ι,Κ

,Λ
,Α

)
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β
α

δ
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ίσ
κετα

ι σ
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η
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τύ

β
ο

λο
'' εκτός ορίω
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ο

ικισ
μ

ο
ύ "Λ
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ά

δ
ια

", σ
τη

ν Τ
.Κ

. Α
μ

υ
γδ

α
λοκεφ

α
λίο

υ, σ
τη

 Δ
.Ε

. Ινα
χω

ρίου του
Δ

ήμ
ο

υ Κ
ισ

σ
ά

μ
ου.

Σ
ύμ

φ
ω

να
 μ

ε τις ισ
χύ

ου
σ

ες π
ο

λεοδ
ομ

ικές δ
ια

τά
ξεις, το

 γεω
τεμ

ά
χιο είνα

ι ά
ρτιο

κα
τά

 π
α

ρέκκλισ
η

 εφ
ό

σ
ο

ν π
ρ

ΰφ
ίσ

τα
τα

ι ω
ς έχει τη

ς 31
-1
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ι

ο
ικοδ

ομ
ήσ

ιμ
ο,  εφ

όσ
ον α

) δεν α
π

οτελεί γη υψ
ηλής π

α
ρ

α
γω

γικότητα
ς β
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εμ

π
ίπ

τει σ
ε δ

α
σ

ικές κα
ι λοιπ
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ι γ) το ρέμ

α
 π
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ρίσ
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α

π
ό

σ
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σ
ης 2

0 μ
. α

π
ό
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ι ορ
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Τ
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τεμ

ά
χιο
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π
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μ
β

ά
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την υ
π

' α
ριθμ
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α

π
ό

φ
α

σ
η
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ιτρ

οπ
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ιλύ
σ
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α
σ
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μ
φ
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β

η
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σ
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ού
Χ

α
νίω
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ερ
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μ
ο
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τερη

ς π
εριοχής κα

ι η
 έκτα

σ
η τω

ν
1
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.4
3 τ.μ
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π
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ρ. π
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Π
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 Χ
α

ρ
α
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μ
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η
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α
σ

ώ
ν Χ

α
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ν.

E
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ντα
ι ενα

έρ
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α
μ

μ
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φ

ο
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ς υψ
ηλής τά

σ
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Δ
Ε

Η
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υ
σ

ικο
ύ α
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E
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π

όσ
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σ
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0 μ

. α
π
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α
.

Ε
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ίσ
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,Γ
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